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5- اتیل – 2، 2، 5 – تری متیل هپتان

گزینه درست: nullسوال 1
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ترکیب A دارای یک پیوند دوگانه است که می تواند به صورت سیس یا ترانس باشد.

 و    و یا 

یر باشد: ترکیب B از هیچ پیوند دوگانه ای برخوردار نیست لذا می تواند به یکی از دو صورت ز

       یا      

گزینه درست: nullسوال 2

C = CHC CH2 H2 H3C CH = CHCH3 H3C = C(C )H3 2 H2
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ساختار لوویس هیدروژن سیانید:

ساختار لوویس متیل پروپان:

یم. به دیگر سخن 10 پیوند در مولکول هیدروژن سیانید تنها یک پیوند سه‌گانه وجود دارد. اما در مولکول متیل پروپان، 13 پیوند یگانه دار

 و 3 پیوند  در این مولکول وجود دارد، پس نسبت خواسته شده برابر با است.

گزینه درست: nullسوال 3

H −C ≡ N :

C −HC −C
1
13
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آ( در یک دوره از جدول تناوبی با توجه به ثابت ماندن تعداد لایه های الکترونی و افزایش بار مثبت هسته و افزایش جاذبه، شعاع کاهش

می یابد.

ب( هر اتم کربن با چهار پیوند به 4 اتم متصل است.

پ( آلکان ها به علت ناقطبی بودن در آب نامحلولند، پس با اندودکردن سطح فلز، مانع از رسیدن آب به فلز می شوند.

که اتم مرکزی به چند اتم کناری یکسان با پیوندهای اشتراکی متصل است به کاربردن میانگین آنتالپی ت( در مولکول هایی مانند 

پیوند مناسب تر است.

گزینه درست: nullسوال 4
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عبارت‌های )پ( و )ت( نادرست‌اند. بررسی عبارت‌ها:

عبارت )الف(: در جوشکاری کاربیدی، از سوختن گاز اتین )که در گذشته با نام استیلن خوانده می‌شد( دمای لازم برای جوش دادن قطعه‌های

فلزی تأمین می‌شود.

عبارت )ب(: به هیدروکربن‌های سیرنشده با یک پیوند سه‌گانه کربن- کربن، آلکین گفته می‌شود.

عبارت )پ(: مدل نشان داده شده، مدل گلوله – میله اتین )ساده‌ترین آلکین( است.

 مربوط به پروپین است. این ترکیب دومین عضو خانواده آلکین‌ها است. عبارت )ت(: فرمول 

گزینه درست: nullسوال 5

C CCHH3
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ينه »2« گز

رسول خدا )ص( با انجام وظایف عبودیت و بندگی و در مسیر قرب الهی به مرتبه‌ای از کمال نائل شد که می‌توانست عالم غیب و ماورای

ف نماید. این هدایت، یک کار ظاهری و عادی و از طریق آموزش معمولی و طبیعت را مشاهده کند و به اذن الهی در عالم خلقت تصرّ

عمومی نیست؛ بلکه از طریق امداد غیبی و الهامات و مانند آن صورت می‌گیرد.

گزینه درست: nullسوال 1
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( و هدف ارسال رسولان با دلایل روشن و کتاب نتیجه مراجعه به طاغوت، گمراهی دور و درازی است که شیطان آن را می‌خواهد )ضلالاً بعیداً

آسمانی و میزان این است که مردم به اقامه عدل و داد برخیزند )لیقوم الناس بالقسط(.

گزینه درست: nullسوال 2
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پیامبر اکرم )ص(، به عنوان آخرین پیام‌رسان الهی به مدت بیست و سه سال مردم را به آخرین و کامل‌ترین برنامه هدایت فرا خواند و

برای رستگاری آنان و نجاتشان از گمراهی، تلاش بسیاری کرد و با استقامت و صبری بی‌مانند، وظیفه سنگین رسالت را به پایان رساند.

گزینه درست: nullسوال 3
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یر پرچم توحید و در سایه تعلیمات ید، به پا خیزید و در ز امام خمینی )ره( فرمودند: »ای مسلمانان جهان که به حقیقت اسلام ایمان دار

اسلام )نه فرهنگ اسلامی( مجتمع شوید و دست خیانت ابرقدرت‌ها را از ممالک خود و خزائن سرشار آن کوتاه کنید … و روی پای خود

بایستید.«

گزینه درست: nullسوال 4
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یافت و ابلاغ آن به مردم معصوم نباشد، دین الهی به درستی به دست مردم نمی‌رسد و امکان هدایت از مردم سلب اگر پیامبری در در

می‌شود.

اگر پیامبری در تعلیم و تبیین دین و وحی الهی معصوم نباشد، امکان انحراف در تعالیم الهی پیدا می‌شود و اعتماد مردم به دین از بین

می‌رود.

گزینه درست: nullسوال 5

6

ينه »2« گز

«: »به راستی که پیامبرانمان را همراه با دلایل روشن قومَ الناسُ بالقسطِ یَ م الکتابَ وَ المیزانَ لِ هُ عَ نزلنا مَ ناتِ وَ اَ یِّ لنا بالبَ سُ لنا رُ د ارسَ قَ طبق آیه »لَ

پایی عدالت اجتماعی و فرستادیم و همراه آنان کتاب آسمانی و میزان نازل کردیم تا مردم به اقامه عدل و داد برخیزند.«، خداوند جهت بر

قسط، کتاب و میزان را همراه با پیامبران نازل کرد.

گزینه درست: nullسوال 6
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ما مسلمانان باید قدردان تلاش‌ها و مجاهدت‌های پیامبر )ص( باشیم و با اتحاد و همدلی با یک‌دیگر نگذاریم دشمنان اسلام زحمات و

تلاش‌های آن حضرت را بی‌اثر کنند. دشمنان با برنامه‌ریزی دقیق همبستگی مسلمانان را به دشمنی با یک‌دیگر تبدیل کرده و اختلافات

عادی اقوام و مذاهب اسلامی را بزرگ جلوه می‌دهند تا به‌وسیله این اختلافات کشورهای بزرگ اسلامی تجزیه شوند.

گزینه درست: nullسوال 7
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اسلام بر پنج پایه استوار است: نماز، زکات، روزه، حج و ولایت به چیز دیگری دعوت نشده آن گونه که مردم به ولایت دعوت شده اند.

گزینه درست: nullسوال 8
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اگر پیامبری در تعلیم و تبیین دین و وحی الهی )مرجعیت دینی( معصوم نباشد، امکان انحراف در تعالیم الهی پیدا می‌شود و اعتماد مردم

به دین از دست ‌می‌رود.

گزینه درست: nullسوال 9
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یافت و ابلاغ وحی دستور پیامبر )ص( مبنی بر کتابت آیات وحی ⇦ در

بیان جزئیات احکامی که کلیات آن در قرآن آمده است ⇦ مرجعیت دینی

گزینه درست: nullسوال 10


